

Премьеры в лиепайском театре

В Лиепайском государственном театре истекший месяц был плодотворным: репертуар пополнился несколькими новыми постановками.

Заслуженный деятель искусств М. Тетере осуществила своеобразную постановку, в основу которой легли латышские народные анекдоты. Богатая фантазия режиссера, музыка композитора Индулиса Калныня, танцы, поставленные К. Аустремой, — все это дало в результате яркий жизнерадостный спектакль.

В этой постановке особый успех выпал на долю актеров И. Калнара и Я. Мелдерча, а также воспитанницы студии театра В. Вискне. 6 и 14 декабря этот спектакль смогут посмотреть рижане.

В реконструированном малом зале театра состоялась премьера одноактных пьес Э. Вульф. Режиссеру спектакля И. Клетниеку удалось интересно объединить в одной постановке три произведения Э. Вульфа: «Уважаемые дамы», «Трудное задание» и «Линь в сетях». В главных ролях А. Яунземе, Н. Каупужа, Дз. Клетниекс, Д. Стуре и другие.

Кроме спектаклей в малом зале организуются творческие вечера актеров. В один из них актриса Иза Бине прочла рассказ Х. Зудерманнса. Исполнение отличалось глубоким проникновением в литературный материал и большой эмоциональностью.

А. Страдыня



На снимке: «Линь в сетях». Эми — актриса А. Яунземе, Дика — Я. Куплайс.